



» Tajvanski Buffalo Machinery u Samoboru otvorio europsku podružnicu

Poslovni centar tvrtke Microcut Europe, europske podružnice tajvanskog proizvođača alatnih strojeva Buffalo Machinery otvoren je 1. listopada u Samoboru. U regiju je tako stigao novi igrač, koji će tržištu ponuditi brzu isporuku kvalitetnih CNC strojeva po povoljnim cijenama. Microcut Europe je zadužen za prodaju i servis Microcut The Challenger brenda u središnjoj i jugoistočnoj Europi.

Poslovni centar u gospodarskoj zoni u Samoboru, kojeg su svečano otvorili dr. Paul Chang, osnivač kompanije Buffalo Machinery i Željko Ranković, regionalni direktor prodaje, prostire se na više od 3.000 m², uključujući skladišni prostor s preko 50 strojeva te skladište rezervnih dijelova, što u današnjem okruženju kratkih rokova znači veliku konkurentsku prednost. Microcut u svojoj ponudi ima horizontalne tokarilice, vertikalne i horizontalne obradne centre, 5-osne i high-speed obradne centre te horizontalne bohrwerk strojeve.

„Ovo je povijesni pothvat za regiju, jer još nijedan svjetski poznati proizvođač alatnih strojeva nije ovdje bio prisutan na ovakav način“, rekao je Ranković na otvorenju poslovnog centra. „Želimo tržištu ponuditi brzu isporuku kvalitetnih CNC strojeva po povoljnim cijenama, s kratkim rokovima isporuke i snažnom korisničkom i servisnom

podrškom. Izravan kontakt s proizvođačem omogućava nam da se na najbolji mogući način prilagodimo tržišnim zahtjevima i nadamo se da će naši kupci to znati prepoznati“, istaknuo je Ranković.



Microcut Europe • Ulica hrvatskih branitelja 3,
10430 Samobor, Hrvatska • T: +386 1 3141 515
• F: +385 1 3141 516 • info@microcut-europe.com



Microcut Europe je zadužen za prodaju i servis CNC alatnih strojeva na tržištu središnje i jugoistočne Europe koje uključuje Hrvatsku, Austriju, Sloveniju, Srbiju, Bosnu i Hercegovinu, Crnu Goru, Kosovo i Makedoniju. Na svečanosti otvorenja potpisani su i ugovori s distributerima iz Austrije, Slovenije i BiH. U Microcut Europe su ponosni što je tajvanski Buffalo Machinery odabrao upravo Hrvatsku za lokaciju svoje europske tvrtke i distribucijskog centra, investicije vrijedne nekoliko milijuna eura.

Buffalo Machinery je, naglasio je i dr. Chang na otvorenju, poduzeće s preko 35 godina iskustva u industriji strojeva za obradu metala, a ujedno je i prvi tajvanski proizvođač CNC strojeva koji je uveo Smart Machining Technology (SMT), skup inovativnih i naprednih funkcija automatskog nadzora i precizne kompenzacije na svim 5-osnim i high-speed obradnim centrima. Kompanija je uglavnom orijentirana prema europskom i američkom tržištu, na koja odlazi oko 75 posto proizvedenih strojeva.

Uz skladište strojeva i rezervnih dijelova, kupcima će u Samoboru biti na raspolaganju i visokoeduciran servisni tim. Microcut Europe ovdje osniva i veliki edukativni centar za Siemens, Heidenhain, Fanuc i Fagor upravljачke jedinice. U izravnoj suradnji s proizvođačima tih upravljačkih jedinica, edukativni centar će biti mjesto gdje će svi polaznici imati priliku steći praktično znanje u stvarnim uvjetima i na stvarnim problemima koji se javljaju u proizvodnji.



Tijekom dana otvorenih vrata, od 30. rujna do 2. listopada posjetitelji su imali priliku vidjeti više od 20 MICROCUT - The Challenger strojeva u punoj funkciji, koji su izrađivali zanimljive probne komade, sudjelovati na live prezentacijama i razgovarati s vrhunskim hrvatskim i tajvanskim stručnjacima o rješenjima proizvodnih problema, kako bi mogli bolje shvatiti mogućnosti Microcuta i ono što mogu ponuditi tržištu i prepoznati ih kao budućeg partnera.

INTERVJU: ŽELJKO RANKOVIĆ



» Željko Ranković, regionalni direktor prodaje Microcut Europe

Kakvo je aktualno stanje na hrvatskom i regionalnom tržištu prodaje CNC strojeva? Ima li promjene u potražnji na tim tržištima?

Stanje na tržištu je iz godine u godinu sve bolje i bolje. Osjeća se pozitivan smjer i pojačano ulaganje u proizvodnju. Potpomognuti potporama iz EU, napredujemo te se iz godine u godinu podiže tehnološka razina, a s time i konkurentnost naših poduzetnika na stranim tržištima. To se posebno osjeća u nekoliko posljednjih godina, kada je u Hrvatsku uvezeno više od 400 novih, tehnološki vrlo zahtjevnih strojeva za obradu metala. Iz našeg iskustva možemo reći da su u Hrvatskoj trenutačno najveća ulaganja u nove tehnologije, što je u susjednoj Sloveniji bilo zabilježeno do 2010. godine. Sada se taj trend preselio u Hrvatsku koja dominira u regiji. Slična situacija se može uskoro očekivati i u drugim zemljama regije.

Tko su vam najveći konkurenti i po čemu se izdvajate od njih?

U Hrvatskoj su trenutačno najveća ulaganja u nove tehnologije

Prvi čovjek tajvanskog proizvođača strojeva Buffalo Machinery u ovoj regiji i direktor njihove podružnice Micorcut Europe govori o stanju na tržištu alatnih strojeva i njihovim očekivanjima.

Konkurencija su već etablirane tvrtke koje su na naše tržište stigle prije značajnog broja godina i stvorile imidž dobrih partnera. Microcut je svjestan situacije, da je novi igrač na tržištu kojeg tržište tek treba prepoznati kao kvalitetnog i pouzdanog partnera. Svojom kvalitetom, brzom reakcijom, iskusnim serviserima i financijskom potporom, našim kupcima može pružiti maksimalno povoljne uvjete. Od konkurencije se izdvajamo prvenstveno činjenicom da je vlastiti prostor opremljen strojevima za „live“ prezentacije i skladištem za do 50 strojeva, spremnih za isporuku istog trenutka, te skladištem rezervnih dijelova koji se isporučuju svim europskim distributerima uključujući i naše tržište. U potpunosti smo sposobni prilagoditi se zahtjevima tržišta jer smo u izravnoj vezi s proizvođačem, što je jedinstvena situacija na našem tržištu. Uz iskusan tim serviserata garantiramo brzu reakciju, profesionalan odnos prema svakom kupcu i predanost rješavanju svakog problema koji kupac može imati.



Tko su vam najveći kupci i što očekujete u Hrvatskoj i regiji?

Kupce ne dijelimo na velike i male, svaki je kupac za Microcut jednako važan i velik. Ponosni smo na činjenicu da svakom kupcu pristupamo jednako i uvijek svim resursima tražimo rješenje za njihove proizvodne probleme. U Hrvatskoj su prisutni brojni pozitivni pomaci u proizvodnim procesima, vrlo kvalitetan kadar i nebrojeno puno ideja što nas svrstava u jednu od najperspektivnijih zemalja Europe. Stoga imamo najveća očekivanja upravo od Hrvatske, pa zatim tržišta Slovenije s jakom alatničarskom industrijom te Austrije za koju smo također zaduženi na raznim područjima industrijske primjene.

Što podrazumijeva i omogućuje Smart Machining Technology?

SMT je skup inovativnih rješenja kojima se postižu brojni pozitivni učinci pri obradama metala, a s kojima smo se dosad susreli



samo kod razvikanih imena proizvođača alatnih strojeva. Kako Microcut usko surađuje s nekoliko tajvanskih fakulteta (posebno strojarstva i elektrotehnike) te uz vlastiti visokoobrazovani kadar, osmišljen je sustav pametnih funkcija koji uz mnogobrojne senzore ugrađene u razne dijelove stroja, mjere, kontroliraju, uspoređuju i podešavaju stroj u optimalne režime rada. Ove funkcije podrazumijevaju toplinske kompenzacije alata u vretenu, nadzor vibracije

vretenu, kontrolu aksijalne točnosti te optimiranje uvjeta obrade. To su sve funkcije koje omogućuju unaprijeđenje pouzdanosti tijekom rada stroja, kao i kvalitetu završne obrade, što rezultira najvišom produktivnošću i preciznošću stroja.

Što će sve nuditi edukacijski centar i je li on namijenjen i korisnicima drugih zemalja regije?

Prvenstvena zadaća edukacijskog centra je pružiti mogućnost obrazovanja na teoretskim osnovama s posebnim naglaskom na praktičnu nastavu. Angažiranjem stručnjaka iz raznih područja konstrukcije, projektiranja, programiranja i izrade komada na strojevima, pružit će se mogućnost za napredovanjem i prekvalifikacijom zaposlenika u proizvodne djelatnosti. Praktična nastava će se obavljati na najsuvremenijim strojevima u realnim uvjetima iz proizvodnje. Za potrebe edukacije, nabavljeni su razni simulatori, na kojima će polaznici prolaziti prve korake upoznavanja s CNC upravljačkim jedinicama, te nakon toga i izrađivati dijelove na strojevima. Edukacijski centar je namijenjen cijeloj regiji, uključujući i Austriju. Osim kupaca naših strojeva, edukacijski centar će imati otvorena vrata za sve zainteresirane koji žele upoznati svijet CNC strojeva, od operativnog dijela do programiranja visokozahtjevnih strojeva, za edukaciju servisera naših distributera, te održavanje seminara za korištenje EU fondova.

Zašto ste se sada odlučili na otvaranje centra i zašto ste odabrali Hrvatsku za lokaciju svoje europske tvrtke i distribucijskog centra?

Buffalo Machinery je nakon pomnog istraživanja tržišta prepoznao trenutak za ulaganje te se odlučio za veliku investiciju upravo u Hrvatskoj. Na odluku nije utjecala samo trenutna pozicija Hrvatske kao lidera u regiji nego i iskustvo kadra, kao i povoljni uvjeti za ulaganje.

S obzirom na geografsku lokaciju Hrvatske u centralnoj i središnjoj Europi, Microcut Europe omogućava brže vrijeme isporuke našim europskim distributerima.